责任编辑 郑义明 郭友洪

综合新闻





仁怀市长岗镇堰塘坎村

黄连苦口

高。如何把资源优势转化成产业优 势? 该镇经过调查后,决定在林下经 济上做文章,大力发展中药材种植, 让特色产业成为当地村民增收致富

的"金钥匙"。 有资源优势、中药材种植前景广 阔,仁怀市飞煌园艺公司加入中药材 种植中。

"今年在堰塘坎村流转了1000亩 林地种植黄连,预计5月底以前全部 种植完毕。"该公司董事长潘克煌告 增收甜心

诉记者。 据了解,黄连属于一种广谱抗菌

的中草药。近年来,随着黄连药用价 值的开发利用,需求越来越大,野生 资源满足不了市场需求,人工种植前

潘克煌给记者算了一笔账,黄连 达到采收期后,平均亩产一二百公 斤,市场价大约每公斤200元,每亩收 入可达两三万元,效益十分可观。

"虽然项目刚起步,但有政府的

支持,我们种给村民看,带着农户干, 领着大家赚,大有可为。"潘克煌信心 满满地说。

和30多位务工的同乡一道,周晓 旭继续着手里的活。

"种植黄连的时候必须小心,一 手拿铁锹,一手拿住根部,覆土要完 全盖住根部才行……"他不时提醒下 身边的同伴种植要点。这么认真,是 因为他知道,这片林地是大家增收的 (据天眼新闻)



3月12日,仁怀市长岗镇堰塘坎

"自从周围的林地种下了黄连,

乡村振兴,产业兴旺是基础。长

村村民周晓旭在基地里忙碌着,刨

坑、栽苗、盖土……动作娴熟又麻利。

每天除了有务工收入外,黄连成熟后

还有分红,这样的好日子以前都没想

过。"周晓旭笑着说,手里不自觉加快

岗镇是有名的避暑胜地,平均海拔在

1000米以上,夏无酷暑,森林覆盖率

了栽苗的速度。

新蒲新区

着力提升村党组织书记履职能力

本报讯 (记者 张婷)新一届 村支两委上任后,新蒲新区深入开 展"四个一"活动,尽快让村党组织 书记转变角色、适应岗位,进一步提

升服务乡村振兴的能力。

据了解,"四个一"活动,是指组 织一次集中理论培训、开展一次观 摩交流、领办一件民生实事、举办一

次擂台赛。该区党工委组织人事部 对"四个一"活动全程考核,对村党组 织书记在活动中的参与情况、过程表 现进行综合打分,对表现突出的前十

名村党组织书记所在村,在建设项 目、资金、技术等方面给予适当倾斜。

截至目前,该区已完成对81名 村党组织书记的培训工作。

汇川区退役军人事务局

开展2022年上半年预定新兵政策宣讲

本报讯 近日,汇川区退役军 人事务局党总支联合该区人武部, 开展2022年上半年预定新兵政策宣 讲活动,在贵州航天职业技术学院 为90名预定新兵进行政策宣讲。

宣讲会上,该局负责人从"安 心、信心、战心、用心"四个角度给预 定新兵分享军旅生涯的感人故事, 希望他们尽快融入军旅生活,坚定 理想信念,把军营当成自己人生的 大熔炉、磨刀石,自觉做到"见红旗 就扛、见第一就争",为国防和军队 现代化建设做贡献。

据了解,该局相关股室还结合 现役军人及家属优待、退役军人移

交安置、就业创业、拥军优抚等相关 政策,组织相关专家进社区、进学 校、进乡村,围绕《国防法》《军人地位 及权益保障法》《退役军人保障法》等 法律法规开展宣讲。 (李娇)

新蒲新区

开展医疗机构专项监督检查

本报讯 (记者 张婷)连日 来,新蒲新区卫生健康局联合该区 医疗保障局、市场监管局、综合行政 执法局,对该区民营医疗、医疗美容、 精神卫生等机构开展专项监督检查。 检查组重点对上述医疗机构依

法执业、医疗质量安全管理、医保基 金使用、价格及收费管理、医疗广告发 布、医疗器械及药品管理等情况进行了

监督检查。对检查中发现的问题,检查 组现场下达了执法文书,对存在违法 行为的医疗机构进行立案处罚。

图片新闻



近日,遵义海龙屯文化遗产管理局党支部组织党员干部走进海龙屯 景区、海龙屯社区,开展森林防火、消防及旅游安全等宣传活动。 (吕艳 摄)



3月15日,新蒲新区消防救援大队联合该区市场监督管理局开展"3·15"

消防产品专项检查。图为检查现场。 (记者 查静 摄)



连日来,红花岗区长征街道党工委以"街道、村(社区)、组(小区)"三级 网格联动模式,组织党员干部深入包保网格开展疫情防控宣传。图为党员 干部在辖区一药房了解相关情况。 (王莹莉 摄)



连日来,遵义市公安交通管理局组织民警在全市范围内开展摩托车、电 动自行车专项整治行动,严查摩托车、电动自行车驾乘人员不按规定佩戴安 全头盔、酒驾醉驾、超员、疲劳驾驶等违法行为。 (记者 王秦龙 摄)



严防奥密克戎,这些要点要谨记!

每个人是自己健康的第一责任人 做好健康防护人人有责 奥密克戎变异株有哪些特点? 感染后有哪些症状? 一起来了解下吧







疾控专家提示:现行疫情防控策略和措施仍然有效

①保持良好的个人卫生习惯

- 注意手卫生 ● 科学戴口罩
- 常通风
- 注意保持"一米线" ● 咳嗽、打喷嚏时用纸巾或肘袖遮挡

接种新冠病毒疫苗是预防新冠肺炎最有效的方 法,特别是对于减少重症和死亡意义重大

🎡 疾控专家提示: 现行疫情防控策略和措施仍然有效

③提高自身免疫力

- 合理膳食
- 适量运动
- 充足睡眠

④ 收取快递时

减少与快递外包装直接接触

购买来自国外的冷链食品和国外邮包应妥善处理

来源:人民日报微博